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شیر دخترهای ایران شیر دخترهای ایران 
مسافر جام جهانیمسافر جام جهانی

مجید سلطانی نایینی

روزنامه‌نگار

بارسلونا را هیچ کس ندید
بارسلونا سه‌گانه داخلی را کسب کرد و می‌توانست در این فصل، 

تیم پرافتخارتری هم باشد.
تیمی با میانگین سنی 21 سال در بالاترین سطح فوتبال اروپا 
درخشید و چشم همه را خیره کرد. پروژه‌ای که توسط ژاوی در 
بارسلونا کلید خورد و توسط فلیک به بلوغ رسید، نه خواب بود نه 
رؤیا. یک واقعیت محض بود. دیدن حقایق این کتاب، چشمانی 
می‌خواهد که همه مایل به داشتن آن نیستند. بارسلونا به همه دنیا 
گفت آکادمی‌ها، معادن ناب طلا هستند. معادن کشف استعداد 
و تولید پول. حالا بارسلونا ثروتمندترین تیم دنیاست چون تیمی 

دارد که می‌تواند تا سال‌ها در بالاترین سطح بازی کند.
آنچه در تیم بارسلونا افتاد، یک واقعیت مسلم از باشگاه‌هایی 
است که هم بهترین کیفیت را به آکادمی‌های خود می‌دهند و هم 
محصول آکادمی‌ها را جدی می‌گیرند. باشگاهی که این گونه کار کند 

از خریدهای غیر معمول و هزینه‌‌های هنگفت، بی‌نیاز می‌شود.
چند تیم در ایران مانند بارسلونا کار می‌کنند؟ چند تیم آکادمی 
قوی درست کرده‌اند و به نتیجه آکادمی‌های خود باور دارند؟ چند 
تیم به جای خریدهای 60 و 70 میلیاردی، پول را صرف توانمندی 
آکادمی‌های خود کرده‌اند؟ چند تیم از تماس با دلال‌ها برای 

خریدهای سرسام‌آور بی‌نیاز شده‌اند؟
نگاهی به بازار داغ خرید و فروش در فصل نقل و انتقالات بیندازید 

تا به پاسخ پرسش برسید.
تیم‌های ما فوتبال جذاب باشگاهی در اروپا را هر شب می‌بینند؛ اما 
برای لذت بردن. تخمه‌ای می‌شکنند و 90 دقیقه فوتبال می‌بینند. 
غافل از آنکه این فوتبال، وجوه دیگری هم دارد که به اندازه فوتبال 

اهمیت دارند.

خبرسرمقاله

اولین نشست دنیامالی با مدیران 
روابط عمومی

احمد دنیامالی به مناسبت روز روابط عمومی و ارتباطات، 
نشستی وبیناری با مدیران روابط عمومی ادارات کل ورزش و 
جوانان استان‌ها و وزیر ورزش و جوانان برگزار کرد. مدیران 
روابط عمومی ادارات کل ورزش و جوانان استان‌ها در این 
نشست در گفت‌و‌گو با مقام عالی وزارت، به بیان دغدغه‌ها و 
دیدگاه‌های خود در حوزه روابط عمومی پرداختند و راهکار‌های 
لازم را برای ارتقای سطح عملکرد در این حوزه ارائه دادند. 
دنیامالی هم با اشاره به اینکه روابط عمومی قلب تپنده هر 
مجموعه‌ای به حساب می‌آید، به ارتقای جایگاه سازمانی این 
بخش تأکید کرد و مدعی شد که باید با حمایت از همکاران 
فعال در عرصه ارتباطات و رسانه، رضایت‌مندی مردم را در 
اداره ورزش و جوانان استان‌ها ایجاد کرد. او همچنین به 
مدیران روابط عمومی گوشزد کرد یکی از راه‌های پیشرفت در 
عرصه مدیریت، داشتن تعلق خاطر سازمانی است و نباید از 
آن غفلت کنند. در پایان این جلسه هم مقرر شد از این به بعد 
نشست‌های وبیناری مدیران روابط عمومی ادارات کل ورزش 
و جوانان استان‌ها با اداره کل روابط عمومی و اطلاع‌رسانی 
وزارتخانه در فواصل زمانی مختلف برگزار گردد تا از این طریق 

نسبت به برطرف کردن خلأ‌های موجود اقدام شود.

تبریک وزارت ورزش به دختران 
فوتسال ایران

وزارت ورزش و جوانان راهیابی تیم ملی فوتسال بانوان ایران 
به جام جهانی را تبریک گفت. متن پیام به این شرح است: 
»بسم‌الله‌الرحمن‌الرحیم، صعود ارزشمند تیم ملی فوتسال 
بانوان ایران به رقابت‌های جام جهانی ۲۰۲۵ خوشحالی 
دوستداران ورزش را به ارمغان آورد. راهیابی به جام جهانی 
نشان از تلاش، همت و غیرت بانوان شایسته‌ ایران است. این 
موفقیت، نمادی از توسعه‌یافتگی و پیشرفت فوتسال بانوان 
کشور و جلوه‌ای از اراده‌ استوار ورزشکاران بانوی ایرانی است. 
افتخار راهیابی به جام جهانی فوتسال بانوان را به بازیکنان، 
کادرفنی و تمامی دست‌اندرکاران فوتبال کشور تبریک گفته و 
برای این عزیزان درخشش روزافزون در عرصه‌های بین‌المللی 

آرزومندیم.«

جام ملت‌های فوتسال زنان آسیا - چین
ژاپن تاج قهرمانی ایران را گرفت

فینال جام ملت‌های فوتسال زنان آسیا ۲۰۲۵ میان دو تیم 
تایلند و ژاپن برگزار شد که بعد از تساوی ۳-۳ در وقت معمول 
و اضافه، در ضربات پنالتی ژاپن توانست با نتیجه ۳ بر ۲ برنده 
شود و عنوان قهرمانی آسیا را به‌دست آورد. ژاپن در ۲ دوره قبلی 
به فینال رقابت‌ها رسیده بود اما نتوانسته بود مقابل ایران 
به پیروزی برسد و حالا سامورایی‌ها بعد از ۲ نایب‌قهرمانی، 
توانستند قهرمان آسیا شوند. پرونده جام ملت‌های فوتسال 
زنان آسیا ۲۰۲۵ با قهرمانی ژاپن، نایب‌قهرمانی تایلند و سومی 
ایران به پایان رسید. این سه تیم به علاوه فیلیپین میزبان، چهار 
سهمیه آسیا در رقابت‌های جام جهانی ۲۰۲۵ فوتسال زنان که 

اولین دوره این مسابقات است را تشکیل می‌دهند.

پایان شیرین یک تورنمنت تلخپایان شیرین یک تورنمنت تلخ

مارال ترکمان، خانم گل جام ملت‌های آسیا شدمارال ترکمان، خانم گل جام ملت‌های آسیا شد

 با سه لژیونر صحبت کردیم

درویش: کارتال هنوز نگفته 
عالیشاه را نمی‌خواهم

 فخریان و کاظمیان 
بعد از امضای رسمی قرارداد با سرخ‌ها

از اول پرسپولیسی بودیم

چرا قهرمان لیگ پاداش نقدی نمی‌گیرد؟

فقط یک جام و دیگر هیچ!

آقای شهریاری لطفاً پاسخگو باشید

زخم کاری یک میلیون دلاری 
به استقلال

اتوبوس لیگ یک به ایستگاه آخر رسید

 رونمایی از مسافر دوم 
لیگ برتر در پایتخت

شرایط سنی مانع از اعزام به مسابقات آلمان

 ناهید کیانی از تیم ملی 
خط خورد!

برگزاری فینالیسیما قطعی شد

دوئل دیدنی مسی و یامال
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برانکو ایوانکوویچ در مصاحبه‌ای با پادکست 
دنیس فاش کرد که زمانی مهدی طارمی مهاجم 
۳۲ساله ایرانی که این فصل با اینتر در فینال 
لیگ قهرمانان اروپا بازی خواهد کرد را به بهترین 
باشگاه‌های کرواسی توصیه کرده بود. برانکو در 
صحبت‌هایی درباره توصیه‌اش به باشگاه‌های 
کرواسی درباره جذب طارمی گفت: »من طارمی را 
به اوسیجک و دینامو پیشنهاد دادم و فکر می‌کنم 
به ریه‌کا یا هایدوک هم پیشنهاد دادم. بازیکنان 

پتانسیل  او  هستند.  ایران  در  خوبی  خیلی 
استثنایی دارد، زیرک، سریع، قوی در دوئل‌ها و از 
نظر سرعت فوق‌العاده است. او قطر را به مقصد 
باشگاه کوچکی به نام ریوآوه ترک کرد و سپس 
در ۳۰سالگی به اینتر پیوست. طارمی در کل یک 
بازیکن استثنایی است.« طارمی پیش از پیوستن 
به اینتر در تابستان ۲۰۲۴، در دوران حرفه‌ای خود 
برای تیم‌های ایران‌جوان، پرسپولیس، الغرافه، 
ریوآوه و پورتو بازی کرد. او در این فصل ۴۱بازی 

برای باشگاه میلانی انجام داده و سه گل و هشت 
پاس گل به ثبت رسانده است. سرمربی پیشین 
پرسپولیس در ادامه درباره پیوستن صادق محرمی 
به دیناموزاگرب گفت: »مامیچ از من پرسید و من 
محرمی را به او توصیه کردم. من باعث شدم او 
در ۲۰سالگی ملی‌پوش شود. او بازیکنی است 
که می‌تواند پولساز باشد. او آن‌قدر تهاجمی و 
سریع است که می‌تواند با سرعتش ویرانگر باشد. 
صادق هر بار که برای دینامو بازی کرد، خوب بود و 

نمی‌دانم چرا او این فرصت را پیدا نکرد که بیشتر 
و به‌طور مداوم بازی کند و از این طریق خودش 
را تجاری کند.« محرمی در سال ۲۰۱۸ به‌عنوان 
دیناموزاگرب  به  پرسپولیس  از  آزاد  بازیکن 
پیوست. او در مجموع ۱۴۳ بازی برای تیم کروات 
انجام داد، یک گل زد و ۹ پاس گل داد و با این 
 باشگاه زاگربی ۹جام کسب کرده است. او پس از 
پشت سر گذاشتن یک مصدومیت جدی، در این 

فصل ۹بازی انجام داده است.

سرمربی نامدار ایتالیایی هفته آینده در تهران

برانکو: طارمی را به چند تیم کروات پیشنهاد دادم

با  از قطع همکاری  بعد  باشگاه ذوب‌آهن بلافاصله 
محمد ربیعی، قاسم حدادی‌فر کاپیتان سابق این تیم 
را به عنوان سرمربی فصل آینده انتخاب کرد. علی 
احسانی مدیرعامل باشگاه دراین‌باره می‌گوید: »هیأت 
مدیره کارخانه بر اساس شرایط موجود و برنامه‌های 
راهبردی و سیاستگذاری‌های مشخص شده، از تعدادی 
گزینه برنامه گرفت و پس از سنجش آن، در نهایت 
انتخاب کردند. ایشان دو  را  آقای قاسم حدادی‌فر 
سال قبل هم کمک آقای تارتار بودند که بعد از جدایی 
ایشان، مهندس کوهی تصمیم به انتخاب آقای ربیعی 
گرفت.« قاسم حدادی‌فر قطعاً کار سختی در رقابت 
با تیم‌های بسیار متمول خواهد داشت: »قطعاً یک 
فلسفه بازیکن‌سازی و بازیکن‌پروری که طی چند سال 
گذشته در این باشگاه انجام نشده و بیشتر به سمت 
از تیم‌های دیگر رفته بودند، افزایش  خرید بازیکن 
هزینه‌ها را برای ما به همراه داشت. اما الان مدیران 
ارشد مصمم هستند که آکادمی باشگاه باید فعال شود. 
البته چرخه فوتبال خم رنگرزی نیست، قطعاً با شیب 
ملایم این اتفاق می‌افتد، سال اول کاهش میانگین 
سنی را خواهیم داشت که استفاده از بازیکنان جوان 
در کنار باتجربه‌ها خواهد بود و کم‌کم آنها با فضای 
لیگ برتر آشنا شده و به مرور در ترکیب اصلی قرار 
می‌گیرند. این پروسه سه تا پنج سال طول می‌کشد 

تا به استانداردهای جهانی برسد.« اما آیا به حدادی‌فر 
زمان برای پیاده شدن برنامه‌هایش داده می‌شود: 
»دیدگاه و استراتژی هیأت مدیره کارخانه، پیش‌بینی 
و بازگو و ابلاغ شده و حتماً از سرمربی تیم حمایت 
خواهد شد. به ایشان فرصت می‌دهند تا ایده‌هایشان 
برنامه‌های  پیاده کردن  برای  پیاده کنند و زمانی  را 
مدون‌شان داشته باشند. فوتبال امروز علم آمار است 

و دیگر داد زدن کنار زمین خیلی جواب نمی‌دهد. 
مجموعه ذوب‌آهن به انتخاب خودشان ایمان دارند و 
مسئولان باشگاه با قاطعیت پشت قاسم می‌ایستند. 
حدادی‌فر در بالاترین سطح فوتبال ایران بازی کرده، 
در فینال آسیا حضور داشته، پیراهن تیم ملی را برتن 
کرده و در زمان بازیگری‌اش، بازیکن باهوشی بوده 
است. شک نکنید در زمان حضور آقای تارتار هم ایشان 
تجربه خوبی کسب کرده است و ما سعی می‌کنیم اگر 

ریسکی باشد آن را به حداقل برسانیم.« 
البته باشگاه قرارداد چندساله‌ای هم با حدادی‌فر امضا 
کرده است: »فعلاً برنامه سه ساله داریم که به امید 
را تمدید می‌کنیم، آقای حدادی‌فر تصمیم  خدا آن 
دارد کار را با بچه‌های آکادمی آغاز کرده و از میان آنها 
به عدد مورد نظرش برای انتخاب برسد و پس از چند 
هفته همزمان با آغاز تمرینات تیم بزرگسالان، آنها هم 

اضافه می‌شوند.«

حدادی‌فر آکادمی باشگاه را فعال می‌کند

احسانی: در سال‌های اخیر بیشتر بازیکن خریدیم

مهاجم مازاد پرسپولیس می خواهد استراحت کند

مقصد بعدی آل‌کثیر مشخص نیست
این روزها درباره سرنوشت مهاجم تیم فوتبال پرسپولیس خبرهای زیادی مطرح 
می‌شود اما بر اساس پیگیری‌های خبرنگار ایران ورزشی بازیکن پرسپولیس فعلاً 
تصمیمی برای آینده خود نگرفته است. عیسی برخلاف اینکه گفته می‌شد سال 
آینده در یکی از سه تیم فجر و صنعت نفت آبادان یا  فولاد خوزستان بازی خواهد 

کرد هنوز تصمیمی برای فصل آتی خود نگرفته است. 
عیسی می‌خواهد  چندروز دیگر عازم زادگاهش شودو پس از چند روز استراحت 
پیشنهادهای خود را به صورت جدی بررسی کند. گفته می‌شود عیسی آل کثیر در 
لیست مازاد پرسپولیس قرار دارد و کارتال دیگر نیازی به این بازیکن ندارد اما هنوز 

باشگاه پرسپولیس به طور رسمی این خبر را تأیید نکرده است. 

برخلاف ادعای سرمربی مس رفسنجان

مؤمنی: قرارداد پورموسوی برای نیم‌فصل امضا شده است
بعد از قطعی شدن بقای مس رفسنجان در لیگ برتر، سیروس پورموسوی سرمربی این تیم مدعی شده که 
قراردادش به شکلی بسته شده که در صورت حفظ تیم، فصل آینده سرمربی خواهد ماند. اما حالا محمد 
مؤمنی، مدیرعامل باشگاه مس رفسنجان خلاف آن را مطرح می‌کند: »من قرارداد پورموسوی را نخواندم و 
نمی‌دانم که چنین بندی در قرارداد وی وجود دارد یا ندارد. قرارداد پورموسوی برای نیم‌فصل امضا شده، در حال 
حاضر دسترسی به قرارداد ندارم، اما بعد از آنکه قرارداد را خواندم در مورد آن صحبت می‌کنم.« او با اشاره به 
برنامه‌های فصل آینده مس این طور می‌گوید: »هدف باشگاه مس این است که فصل آینده حضوری پر قدرت 
در مسابقات داشته باشد و از همان ابتدای فصل بتواند با کسب نتایج قابل قبول جایگاهی امن را در جدول 
داشته باشد. برای آنکه بتوانیم حضوری پر قدرت داشته باشیم باید جلسه هیأت مدیره باشگاه تشکیل و مصوبات 
به مدیرعامل ابلاغ شود تا در مرحله بعد مصوبات اجرایی شود. این هفته جلسه هیأت مدیره برگزار می‌شود.«

برگزاری فینالیسیما قطعی شد
دوئل دیدنی مسی و یامال

به نقل از مارکا؛ در پایان جلسه نمایندگان فوتبال اروپا و امریکای 
جنوبی برای انتخاب زمان برگزاری نبرد بین‌قاره‌ای قهرمانان یورو و 
کوپاامه‌ریکا موسوم به »فینالیسیما« مقرر شد که این بازی در هفته 
پایانی ماه مارس برگزار شود. نبرد بین قاره‌ای قهرمانان امریکای 
جنوبی و اروپا که پیش از این با عناوینی همچون جام قهرمانی 
امریکای‌جنوبی - اروپا و جام آرتمیو فرانکی شناخته می‌شد، سال 
2022 پس از حدود 30 سال وقفه با عنوان فینالیسیما از سر گرفته 
شد و در سومین مصاف قهرمانان این دو منطقه، آرژانتینی‌ها 
با نتیجه 3 بر صفر بر ایتالیا غلبه کردند. اکنون قرار است اسپانیا 
به عنوان قهرمان یورو 2024 و آرژانتین به عنوان قهرمان کوپا 
امه‌ریکا 2024 این دوئل پرستاره را برگزار کنند. از قرار معلوم شهر 
مکزیکوسیتی، پایتخت مکزیک برای برگزاری این بازی انتخاب شده 
اما هنوز به صورت رسمی و نهایی تأیید نشده است. فینالیسیما که 
لیونل مسی، کاپیتان تیم ملی آرژانتین و ستاره پیشین بارسلونا را 
مقابل ستاره جدید این تیم لامین یامال قرار خواهد داد، در هفته 
بازی‌های ملی ماه مارس سال 2026 ) بیست‌و‌سوم تا سی‌و‌یکم 
مارس مصادف با سوم تا دهم فروردین 1405( برگزار خواهد شد و 
این در حالی است که دو تیم کمتر از سه ماه بعد از آن بازی در جام 

جهانی شرکت خواهند کرد.

خبر
AFC برگزاری فستیوال نونهالان با حضور ماجدی و نماینده

فدراسیون فوتبال در انتظار مدال
صبح دیروز مقارن با روز فوتبال پایه که از سوی کنفدراسیون فوتبال آسیا نامگذاری شده، 
نماینده تاجیکستانی کنفدراسیون فوتبال آسیا در ورزشگاه غروی تهران حضور یافت و به 
تماشای هنرنمایی بازیکنان نونهالان استان تهران پرداخت. در این بازدید سیدمیرشاد 
ماجدی، رئیس هیأت فوتبال استان تهران نیز حضور داشت که بازدید نماینده کنفدراسیون 
فوتبال آسیا در جریان برگزاری فستیوال نونهالان استان تهران را بسیار مثبت ارزیابی کرد.  
براساس گفته‌های ماجدی، گزارشی از برگزاری این مسابقات به کنفدراسیون فوتبال آسیا داده 
خواهد شد و پیرو آن به فدراسیون فوتبال ایران مدال تعلق خواهد گرفت. با توجه به اینکه 
نماینده کنفدراسیون فوتبال آسیا هم در جریان بازدید صبح دیروز و هم بازدید از مسابقات 
گل کوچک خیابانی از فضای حاکم بر فوتبال استان تهران و میزان مشارکت و همچنین نحوه 
برگزاری ابراز رضایت کرده پیش‌بینی می‌شود مدال خوشرنگی به فدراسیون فوتبال تعلق گیرد.

برگزاری مراسم انتخاب برترین‌های والیبال 
جشن والیبال ایران در سال ۱۴۰۴، برای نخستین مرتبه با حضور خانواده والیبال برگزار می‌شود. 
در این مراسم ضمن تجلیل از ستارگان والیبال ایران، مراسم بدرقه ملی‌پوشان نیز برگزار 
خواهد شد.  فدراسیون والیبال اعلام کرد: همزمان با آغاز رویدادهای رسمی والیبال ایران 
در میادین بین‌المللی و در آستانه آغاز رقابت‌های لیگ ملت‌های والیبال ۲۰۲۵، فدراسیون 
والیبال ایران در نظر دارد همزمان با سالروز ازدواج حضرت علی)ع( و حضرت فاطمه)س( با 
برگزاری مراسم فاخر، ملی و باشکوه »جشن والیبال ایران« با حضور جامعه ورزش کشور بویژه 
خانواده والیبال از ستارگان این رشته ورزشی کشور تجلیل کند و ضمن همراهی با ستاره‌های 

تیم‌های ملی والیبال ایران آنها را برای اعزام به رقابت‌های جهانی و آسیایی بدرقه کند.
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